



KUMSP00UVQ1N

## Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

<b>Název projektu:</b>		<b>Mistrovství České republiky mužů a žen v atletice na dráze 2017</b>			
<b>Žadatel:<sup>1)</sup></b>	<b>Tělovýchovná jednota Třineckých železáren, spolek</b>	<b>Datum narození:<sup>2)</sup></b>	MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad -4- Způsob: <i>Polovina</i>		
<b>Právní forma žadatele:<sup>3)</sup></b>	Spolek	<b>IČ:</b>	45235538	<b>DIČ:</b>	CZ 45235538
<b>Zástupce žadatele:</b>	Mgr. Zdeněk Walach, Ing. Libuše Wiszczorová				Došlo: -5.04.2017 46187
<b>Funkce, důvod zastoupení:<sup>4)</sup></b>	členové prezidia, dle stanov spolku				Oj. MSK Lisy: 1 Přílohy: 2
<b>Osoby s podílem v žadateli:<sup>5)</sup></b>	NE				
<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:<sup>6)</sup></b>	NE				

<b>Sídlo žadatele:<sup>7)</sup></b>					
<b>Ulice:</b>	Tyršova	<b>č. p.</b>	214		
<b>Obec:</b>	Třinec	<b>PSČ:</b>	73961		
<b>Adresa bydliště:<sup>8)</sup></b>					
<b>Tel.:</b>	558993320	<b>Fax:</b>		<b>ID datové schránky:</b>	
<b>E-mail:</b>	tjztrinec@centrum.cz	<b>Webová stránka:</b>	tjztrinec.cz		

<b>Bankovní spojení:</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	1682590339	<b>Kód banky:</b>	0800
<b>Název banky žadatele:</b>	Česká spořitelna, a.s.		
<b>Název zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>IČ:<sup>9)</sup></b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>Kód banky:<sup>9)</sup></b>	
<b>Název banky zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>Spec. symbol:</b>	

<b>Účel dotace:</b>	organizační zajištění soutěže			
<b>Požadovaná výše dotace v Kč:</b>	300000,-Kč	<b>Procentuální účast kraje na nákladech:</b>	18,40%	
<b>Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:</b>	1630000,-Kč	<b>Procentuální účast žadatele na nákladech:</b>	81,60%	
<b>Jiné zdroje financování nákladů v Kč:</b>	1330000	<b>Charakter finančních prostředků z dotace:<sup>11)</sup></b>	<b>neinvestiční (v Kč)</b>	300000
<b>Časová použitelnost (od-do):<sup>10)</sup></b>	1. květen - 31. červenec 2017		<b>investiční (v Kč)</b>	0
<b>Druhy uznatelných nákladů z dotace:<sup>12)</sup></b>	Pronájem mobilních tribun, židlí, zábran, krytého pódia, ozvučení, LED stěny, toalet, mobilní šatny, zajištění dopravy pro převoz materiálu na skok o tyči, zaměření sektoru, oprava doskočiště na skok vysoký a skok o tyči, bezpečnostní agentura, dovybavení atletickým nářadím a náčiním.			
<b>Odůvodnění žádosti:</b>	<p>V letošním roce oslaví česká atletika 120 let svého trvání a domácí vrchol atletické sezóny, <b>mistrovství České republiky mužů a žen v atletice na dráze, proběhne ve dnech 9. – 11. června 2017 v Třinci</b>. Tento šampionát bude podruhé v historii letních mistrovství ČR přenášet v přímém přenosu Česká televize. Nad pořadatelstvím převzali záštitu hejtmán Moravskoslezského kraje a starostka města Třince. Poprvé v historii se uskuteční mistrovský závod ve skoku o tyči mimo atletický stadión. Jeho konání připravujeme na náměstí TGM, kde také proběhnou další doprovodné akce.</p> <p>V Třinci budeme moci shlédnout tuto nejvyšší domácí atletickou soutěž již posedmé a v novodobé historii českého státu již počtvrté (dříve to bylo v letech 1997, 2007 a 2010).</p> <p>Pořadatelství mistrovství ČR v atletice dává možnost dětem a mládeži vidět na vlastní oči své vzory, úspěšné české reprezentanty. Díky tomu získávají větší motivaci pro další sportovní kariéru a přináší to zvýšený zájem o atletiku u dětí a rodičů. Pro děti bude uspořádána Atletika pro děti. V roce 2010 si takto atletiku vyzkoušelo několik stovek dětí a měly tak možnost se seznámit s tímto nádherným sportem.</p> <p>Historie organizované atletiky na našem území je se a datuje až k roku 1897, kdy byla ještě za Rakouska-Uherska založena Česká amatérská atletická unie. V průběhu více než století se čeští atleti pravidelně vepisovali do historie sportu. Sbírali olympijské vavříny, stávali se mistry světa a Evropy, posouvali hranice lidských možností. Několik z nich je světovými rekordmny dodnes. Česká atletika se pyšní legendami, které ji závidí celý svět.</p> <p>S některými se budeme moci potkat nebo vidět přímo v akci v Třinci. Mezi startujícími atlety by neměly chybět takové hvězdy současné světové atletiky, jakými jsou světová rekordmanka Barbora Špotáková, mistr světa Pavel Maslák, Vítězslav Veselý, Zuzana Hejnová a další.</p> <p>Očekáváme značný zájem médií a veřejnosti, věříme v naplněné hlediště stadiónu na Lesní ulici v Třinci a nabitě náměstí TGM, kde se bude konat skok o tyči.</p>			
<b>Seznam příloh:</b>	plánovaný rozpočet akce, prezentace, plakát			

<p><b>Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotacního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.</b></p>	
<p>Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:</p>	
<p>Trinec, 4. 4. 2017</p>	<p>Ing. Libuše Wiszczořová, sídlo a příjmení: <i>Libuše Wiszczořová</i>          IČO: 45235538 DIČ: CZ45235538          Tyršova 214, 739 61 TRINEC          TRINECKÝCH ŽELEZÁREN, spolek          Tel: 558 86 33 88 e-mail: <i>libuse.wiszczorowa@zelezaren.cz</i>          Ing. Libuše Wiszczořová, člen prezidia</p>
<p><b>Poznámky:</b></p>	
<p>1) Uveďte u právníké osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení          2) Vypište pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)          3) Vypište pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou          4) Uveďte funkci zástupce žadatele a první dluhod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plně moci, prokury apod.          5) Vypište v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vypište "NE", pokud takové osoby není          6) Vypište v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vypište "NE", pokud takové osoby není          7) Vypište pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou          8) Vypište pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ          9) Vypište pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce          10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu          11) investiční - porízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě porízení nemotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)          12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.</p>	